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Do wiadomości: Dyrektor Departamentu Spraw Parlamentarnych w KPRM
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Dotyczy: interpelacji nr 15665 Pana Posła Kacpra Płażyńskiego wraz z grupą posłów 
w sprawie prywatyzacji i możliwości produkcji amunicji artyleryjskiej przez spółkę Polska 
Amunicja sp. z o.o.

Szanowny Panie Marszałku,

odpowiadając, z upoważnienia Ministra Obrony Narodowej, na interpelację nr 15665 Pana 
Posła Kacpra Płażyńskiego wraz z grupą posłów w sprawie prywatyzacji i możliwości 
produkcji amunicji artyleryjskiej przez spółkę Polska Amunicja sp. z o.o., uprzejmie proszę 
o przyjęcie poniższych informacji.

Resort obrony narodowej odpowiada za kwestie ściśle wojskowe i operacyjne, realizując 
zadania w ramach wyznaczonych kompetencji, przy jednoczesnym pozostawieniu nadzoru 
oraz wspierania działalności przedsiębiorstw innym resortom i właściwym instytucjom. 
Istnieje pilna potrzeba rozbudowy i dywersyfikacji krajowej bazy produkcyjnej amunicji 
wielkokalibrowej oraz uzupełnienia jej rezerw, co ma na celu w szczególności wzmocnienie 
potencjału Sił Zbrojnych Rzeczypospolitej Polskiej. Ministerstwo Obrony Narodowej 
podejmuje działania w licznych obszarach niezbędnych do zabezpieczenia potrzeb 
i sprawnego funkcjonowania SZ RP, służące zapewnieniu bezpieczeństwa państwa oraz 
zachowaniu jego integralności terytorialnej, przy jednoczesnym wspieraniu podmiotów 
prywatnych i państwowych.

W odniesieniu do Wniosku o pomoc finansową w ramach SAFE informuję, że przedmiotem 
Wniosku są konkretne projekty. Podmioty do realizacji przedmiotowych zadań zostaną 
wyłonione zgodnie z obowiązującymi w Polsce procedurami/ przepisami. Do udziału 
w programie wytypowano podmioty sektora publicznego i prywatnego, a ich wybór opierał 
się o zidentyfikowanych wykonawców w ramach zawartych umów i prowadzonych 
postępowań przez Agencję Uzbrojenia, która stosowała tożsame zasady dla wszystkich 
podmiotów.

Z wyrazami szacunku

Paweł BEJDA
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